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052 Політологія ; Магістр 

Статус дисципліни Варіативна 
Кредити ECTS 3 Навч. рік 2020-2021 

1 семестр 
Рік 
навчання - 2 

Тижні 11 

Кількість годин 90 Кількість змістових 
модулів1 

4 Лекційні заняття – 22 год 
Семінарські заняття – 12  
Самостійна робота – 66 год. 

Вид контролю залік  
Посилання на курс в Moodle https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=10014    
Консультації:  
 

дистанційні – ZOOM за попередньою домовленістю 
офлайн – відповідно до розкладу консультацій за 
попередньою домовленістю  

 
ОПИС КУРСУ  

Курс «Міжнародні організації та безпекові структури» є складовою частиною вивчення сучасних 
світових політичних процесів. Він надає можливість студентам отримати знання про міжнародні 
організації, їх специфіку, роль, функції у світовій архітектурі. Курс є важливою складовою 
частиною комплексу дисциплін, знання яких необхідно фахівцеві зі спеціальності «політологія». 
Міжнародні організації є дієвим регулятором міжнародних відносин, зокрема, в політичній, 
економічній, соціо-культурній та інших сферах. Їх значення як інституційних одиниць 
міжнародної політики дедалі зростає. Сьогодні практично всі держави світу – від найпотужніших 
до невеликих і таких, геополітичний статус яких ще невисокий, – сполучаються у світовій мережі 
міжнародних організацій. Процес глобалізації, що невпинно поширюється й охоплює практично 
усі сфери міжнародної діяльності, створює умови для формування наднаціональних структур 
регулювання політичних відносин, і міжнародні організації є найактивнішим інструментом такого 
регулювання. Актуальність вивчення дисципліни визначається також сучасною практичною 
діяльністю України в міжнародних організаціях і перспективами її залучення до широкого кола 
співтовариств. Співробітництво з такими організаціями, як ООН, Міжнародний валютний фонд, 
Світовий Банк, Світова організація торгівлі, Європейський Союз, НАТО та інш. має для нашої 
країни першочергове значення, оскільки від їх позицій багато в чому залежать сучасний стан і 
перспективи розвитку України. Україна є членом багатьох міждержавних організацій, причому 
вона входить до більшості найавторитетніших глобальних організацій. Назавжди в історії України 
залишиться той факт, що вона була серед засновників Організації Об’єднаних Націй і наразі 
прагне будувати свої взаємовідносини з міжнародними організаціями на принципах 
рівноправності, справедливості, демократичності і дотримання національних інтересів.  

 
1 1 змістовий модуль = 15 годин (0,5 кредита EСTS). Детальна формула розрахунку – в рекомендаціях. 
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Метою викладання навчальної дисципліни «Міжнародні політичні організації та безпекові 
структури» є набуття студентами знань щодо цілей, принципів і функцій міжнародних організацій, 
їх ролі в системі міжнародних відносин, формування знань з особливостей існування сучасного 
світу в умовах його інтеграції та мобілізації практичних можливостей щодо формування 
принципів ефективної співпраці політичних акторів у міжнародному просторі, уміння шляхом 
аналізу визначити вигоди й можливі втрати від участі країни в тих або інших організаціях.  
Основними завданнями вивчення дисципліни «Міжнародні політичні організації та безпекові 
структури» є: розкриття сутності категорій «міжнародна політична організація», «геопростір», 
«інтеграція», «глобалізація», «міжнародне право», розуміння причин та факторів, що обумовили 
формування міжнародних організацій та їх еволюцію; аналіз функціонуючих міжнародних 
організацій, напрямків їх діяльності та особливостей; розуміння перспектив розвитку міжнародних 
інституцій, оцінка їх ролі у сучасному світі, аналіз характеру взаємодії України з міжнародними 
політичними організаціями  

Формат вивчення курсу передбачає використання:  

- лекцій із застосуванням інтерактивних методик («діалог зі здобувачами вищої освіти», розбір 
прикладів з реальної практики діяльності міжнародних організацій та безпекових структур);  
- семінарських занять з використанням аналізу відео-, фото-, текстових матеріалів стосовно 
діяльності сучасних міжнародних організацій та структур, їх рецензування самостійно та творчо; 
- підготовку та складення двох атестаційних контрольних робіт та заліку.   
 
ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 
У разі успішного завершення курсу студент зможе: 

1. Застосовувати свої знання до розв’язання різноманітних питань та практичних результатів 
діяльності міжнародних організацій та безпекових структур. 

2. Орієнтуватися в широкому спектрі міжнародних організацій та безпекових структур, участі 
в них України, висвітлюючи основні проблеми сучасної геополітичної стратегії як 
провідних країн світу, так і України, здійснювати їх коментування та проводити їх 
системний аналіз. 

3. Аргументовано визначати роль суб’єктивних і об’єктивних факторів в контексті діяльності 
і перспектив розвитку міжнародних організацій.  

4. Самостійно здійснювати наукові дослідження щодо проблем сучасних міжнародних 
організацій та безпекових структур, узагальнювати їхні результати у форматі публікацій у 
вітчизняних або закордонних наукових виданнях з тематики світової політики та 
міжнародних відносин. 

5.  Здійснювати аргументований експертний огляд і аналіз реалій сучасних міждержавних 
інтеграційних об’єднань. 

6. Фахово застосовувати методологію політичної науки для аналізу діяльності міжнародних 
політичних організацій та перспектив їх розвитку 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ 
 
Презентації лекцій, плани семінарських занять, методичні рекомендації до виконання 
індивідуальних дослідницьких завдань та групових творчих проектів розміщені на платформі 
Moodle: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=10014    
 
 
КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ 
 



ЗАПОРІЗЬКИЙ	НАЦІОНАЛЬНИЙ	УНІВЕРСИТЕТ	
ФАКУЛЬТЕТ	СОЦІОЛОГІЇ	ТА	УПРАВЛІННЯ	

Силабус	навчальної	дисципліни	
___________________________________________________________________________ 

Поточні контрольні заходи (max 60 балів): 
Поточний контроль передбачає такі теоретичні завдання: 

- Усне опитування (max 4 бали) на кожному семінарському занятті за змістом плану. 
- Письмова контрольна робота (max 10 балів) – двічі на семестр, наприкінці кожного 

півсеместру за пройденим матеріалом 2-х змістових модулів. Контрольна робота 
складається з 2-ох теоретичних питань (max 3 бали кожне) та одного аналітичного завдання 
(max 4 бали). 

Поточний контроль передбачає 4 практичні завдання (max 4 бали кожне): 
- Підготовка експертного огляду за темами курсу. 
- Підготовка аналітичної доповіді за темами курсу. 
- Прогностичний аналіз геополітичної стратегії України в сучасних геополітичних реаліях. 
- Аналітична презентація певних вузлових проблем геополітичного позиціювання сучасної 

України. 
 

Підсумкові контрольні заходи (max 40 балів): 
Теоретичний підсумковий контроль - усна відповідь на заліку (max 20 балів) передбачає 
розгорнуте висвітлення 2 теоретичних питань (max 10 балів кожне). Перелік питань до заліку див. 
на відповідній сторінці у Moodle. 
Підсумковий практичний контроль - індивідуальне дослідницьке завдання (max 20 балів)  – 
підготовка, презентація і захист творчої аналітико-дослідницької роботи (власне сам текст роботи 
та його електронна презентація) за темою, яка має бути узгоджена з викладачем заздалегідь (але не 
пізніше кінця першого півсеместру). Результати ІДЗ можуть стати основою для доповідей на 
студентських науково-практичних конференціях та для підготовки і публікації тез/статей. 
Захист індивідуального дослідницького завдання: презентація і обговорення робіт 
відбуватимуться на заліковому тижні. Публічний захист є обов’язковою вимогою для зарахування 
результатів за даними видами робіт. 
Вимоги до індивідуального дослідницького завдання:  
Індивідуальне завдання з курсу «Міжнародні організації та безпекові структури» передбачає 
розробку студентом певної теми, яка або надається викладачем із запропонованого переліку, або 
формулюється студентом відповідно до вподобань в обсязі тем курсу за узгодженням з викладачем. 
Обираючи тему, студент повинен керуватися передусім власними інтересами до певної проблеми, 
можливостями підбору літератури та інше. Цей різновид роботи не є рефератом або дослівним 
переказом тексту підручника. Він являє собою певну форму творчо-дослідницької роботи з оглядом 
сучасних наукових розвідок щодо обраної теми. Робота виконується самостійно і полягає у 
актуалізації набутих студентом знань з курсу «Міжнародні організації та безпекові структури», 
застосуванні вмінь та навичок працювати з науковою літературою, аналізувати та узагальнювати 
матеріал, робити і формулювати власні висновки та пропозиції. Детальні вимоги до написання 
роботи, її структурного оформлення тощо викладено на відповідній сторінці Moodle. 
Форма звітності: роботу потрібно оформити у друкованому вигляді відповідно до чинних вимог; 
орієнтовний обсяг – 20 сторінок А4, Times New Roman, 14 pt, 1,5 інтервал. Презентації, що 
ілюструють зміст роботи, мають бути підготовлені в Power Point або Prezi форматах, не менше 10 
слайдів.  
Критерії оцінювання індивідуального дослідницького завдання: 
1) завдання виконано згідно з вимогами та наданими рекомендаціями, без стилістичних, 
орфографічних і граматичних помилок, використана ґрунтовна фактологічна інформація та 
джерельна база, висновки роботи чітко аргументовані, презентація відповідає змісту роботи, 
логічно ілюструє її – 20 - 15 балів; 2) завдання виконано частково, не достатньо фактографічно і 
аналітично обґрунтовані, незначна джерельна база, робота виконана з лексичними, 
орфографічними і граматичними помилками, презентація не відображає зміст роботи в повному 
обсязі, частково ілюструє його – 14-8 балів; 3) робота не непереконлива за своїм змістом, виконана 



ЗАПОРІЗЬКИЙ	НАЦІОНАЛЬНИЙ	УНІВЕРСИТЕТ	
ФАКУЛЬТЕТ	СОЦІОЛОГІЇ	ТА	УПРАВЛІННЯ	

Силабус	навчальної	дисципліни	
___________________________________________________________________________ 

на примітивному рівні, з великою кількістю помилок, є плагіат, презентація або не відповідає 
змісту роботи, або взагалі відсутня – 0-7 балів. 
 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
За шкалою 

ECTS 
За шкалою університету За національною шкалою 

Екзамен Залік 
A 90 – 100 (відмінно) 5 (відмінно) 

Зараховано 
B 85 – 89 (дуже добре) 4 (добре) C 75 – 84 (добре) 
D 70 – 74 (задовільно)  3 (задовільно) E 60 – 69 (достатньо) 

FX 35 – 59 (незадовільно – з можливістю 
повторного складання) 2 (незадовільно) Не зараховано 

F 1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим 
повторним курсом) 

 
 
 

Контрольний захід Термін 
виконання 

% від 
загальної 

оцінки 
Поточний контроль (max 60%)   
Змістовий 
модуль 1  

Вид теоретичного завдання: опитування семінар 1 
тиждень 1- 3 

4 
Вид практичного завдання: підготовка 
експертного огляду за темами курсу  

4 

Змістовий 
модуль 2  

Вид теоретичного завдання: опитування семінар 2 , 3 
тиждень 4 - 6 

8 
Вид практичного завдання: підготовка 
аналітичної доповіді за темами курсу 

4 

Письмова контрольна робота тиждень 6 10 

Змістовий 
модуль 3  
 

Вид теоретичного завдання: опитування  семінар 4 , 5 
тиждень 7 -9  

8 
Вид практичного завдання: аналітична 
презентація діяльності будь-якої міжнародної 
організації 

4 

Змістовий 
модуль 4  
 

Вид теоретичного завдання: опитування семінар 6 
тиждень 10 - 11  

4 
Вид практичного завдання: прогностичний 
аналіз певних вузлових проблем сучасної 
світової політики і ролі щодо їх вирішення  
певних міжнародних організацій (на власний 
розсуд студента) 

4 

Письмова контрольна робота тиждень 11 10 
Підсумковий контроль (max 40%)   
Підсумкове теоретичне завдання: залік  20 
Підсумкове практичне завдання: захист індивідуального 
дослідницького завдання 

заліковий 
тиждень  

20 

Разом   100 
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РОЗКЛАД КУРСУ ЗА ТЕМАМИ І КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ 
 

Тиждень 
і вид 

заняття 

Тема заняття Контрольний 
захід 

Кількість 
балів 

Змістовий модуль 1 
Тиждень 1 
Лекція 1 

Вступ до дисципліни. Iнтеграцiя та глобалiзацiя як 
фактори формування єдиного світового простору.  

  

Тиждень 2  
Лекція 2 

Причини появи міжнародних органiзацiй та структур    
 

Тиждень 3 
Лекція 3 

Міжнародні організації та структури: сутність та роль у 
світовій політиці.  

  

Тиждень 3 
Семінар 1 

 

Історія виникнення міжнародних організацій Опитування за 
планом заняття. 
Проведення 
дискусії з 
питання: 
Світовий уряд: 
конспірологічний 
міф чи нагальна 
потреба для 
врегулювання 
світової 
політики 

4 

Тиждень 1 
- 3 

Практичне завдання Підготовка 
експертного 
огляду за 
темами 1 – 3 
курсу:  

- Iнтеграцiя та 
глобалiзацiя як 
фактори 
формування 
єдиного 
світового 
простору 

- Позитивні та 
негативні 
аспекти 
дiяльностi Лiги 
Нацiй. 
Значення Лiги 
Нацiй в 
міжнародному 
спiвтовариствi  

-  Функції 

 
4 
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мiжнародних 
органiзацiй. 
Реалісти та 
ліберали про 
роль 
міжнародних 
iнституцiй у 
сучасному 
свiтi.  
 

Змістовий модуль 2 
Тиждень 4 
Лекція 4 

 

Універсальні міжнародні організації та структури.   

Тиждень 5 
Лекція 5 

Особливості діяльності ООН   

Тиждень 5 
Семінар 2 

Міжнародні організації: сутність та роль у світовій 
політиці 

 

Опитування за 
планом заняття. 

Дискусія з 2-х 
протилежних 

позицій: 
аргументи «за» 

та «проти» 
щодо 

необхідності 
реформування 

провідних 
міжнародних 
організацій у 
найближчій 
перспектиі 

4 

Тиждень 6 
Лекція 6 

 

Міжнародні економічні організації 
 

 
 
 

 
 
 

Тиждень 6 
Семінар 3 

 
 
 
 
 
 
 

Універсальні міжнародні структури. Міжнародні 
економічні організації 

 
 
 
 
 
 

Опитування за 
планом заняття. 

Дискусія на 
тему: Роль МВФ 

і  Світового 
банку в сучасних 

глобальних 
економічних 
процесах та 
стабілізації 
світового 

геоекономічного 
простору 

 

4 
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Тиждень 4 
- 6 

Практичне завдання  
 
 

Підготовка 
аналітичної 
доповіді за 
темами 
- ООН - 
всесвітня 
органiзацiя по 
збереженню 
міжнародної 
безпеки та 
всебічному 
міждержавно
му 
спiвробiтниц
тву.  

- Спецiалiзованi 
установи у 
форматi ООН  

- Регiональнi та 
межрегiональнi 
мiжнароднi 
органiзацii. 
Особливості 
функціонування 
регіональних та 
мiжрегiональни
х органiзацiй 

- Особливостi 
мiжнародних 
неурядових 
органiзацiй 

- Міжнародний 
Валютний 
Фонд та 
специфіка його 
функціонування  
 

 

4 
 

 

Тиждень 6 Письмова контрольна робота  10 

Змістовий модуль 3 
Тиждень 7 
Лекція 7 

 

НАТО: історія створення, сучасний стан та перспективи 
розвитку 

  

Тиждень 8 
Лекція 8 

Стратегія співпраці України і НАТО   
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Тиждень 8 
Семінар 4 

 
 
 

 
 

Стратегія співпраці України і НАТО 
 
 
 
 

Опитування за 
планом заняття. 

Дискусія з 
проблеми вибору 
геополітичного 

вектору України 
та доцільності 

членства України 
в НАТО. 
Перегляд 

інтерв’ю з В. 
Горбуліним, Є. 
Марчуком, Р. 

Безсмертним, В. 
Філіпчуком та 
інш. з проблеми 

сучасної 
євроатлантичної 

інтеграції 
України України 

4 
 
 
 
 

 
 

Тиждень 9 
Лекція 9 

 

Європейський Союз: сутність, напрямки 
спiвробiтництва, сучасні проблеми  

 

 

 
 

 

 
Тиждень 9 
Семінар 5 

 

 
Регіональні інтеграційні угрупування в Азії, Північній 

та Південній Америці й Африці 

 

Опитування за 
планом заняття. 

Дискусія за 
темою: 

перспективи 
розвитку 

міжнародних 
організацій країн 
АТР в контексті 
зміни світового 

порядку 

 
4 
 

 
 

Тиждень 
 7 - 9 

Практичне завдання  
 

Прогностичний 
аналіз 

геополітичної 
стратегії 
України в в 
контексті 
участі в 

міжнародних 
організаціях та 
безпекових 
сруктурах 

4 
 
 
 

Змістовий модуль 4 
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Тиждень 
10 

Лекція 10 
 

Україна в сучасному свiтi. Особливості взаємодiї з 
міжнародними органiзацiями та неурядовими 
міжнародними iнституцiями на сучасному етапі 

 

 

 

Тиждень 
11 

Лекція 11 
 
 

Україна як член ООН Специфіка спiвпрацi з 
Міжнародним Валютним фондом. 

  

Тиждень 
11 

Семінар 6 
 

 
Міжнародні організації та структури: особливості 

співпраці з Україною. Сучасний стан та перспективи 
розвитку взаємовідносин України з Євросоюзом та з 

НАТО 

Опитування за 
планом заняття. 
Дискусія з 
питання 
особливостей 
дипломатичних 
відносин України 
з країнами-
членами НАТО; 
проблеми 
взаємовідносин 
України і НАТО в 
умовах 
загострення 
кризи ЄС та 
російсько-
української війни.  

4 

Тиждень 
10 - 11 

 
 

Практичне завдання 
 
 
 

Аналітична 
презентація 
геополітичного 
позиціювання 
сучасної України 
в міжнародних 
організаціях та 
безпекових 
структурах 
 

4 
 
 

 

 
 

Письмова контрольна робота 
 

  
10 

 Підсумковий контроль 
- Підсумкове теоретичне завдання:  
- Підсумкове практичне завдання:  

 

 
Залік 
 
 Захист 
індивідуального 
дослідницького 
завдання 

 
20 
 

20 

   100 
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Інформаційні ресурси: 
1. Електронні ресурси Національної бібліотеки ім. Вернадського: http://www.nbuv.gov.ua 
2. Незалежний аналітичний центр геополітичних досліджень Борисфен Інтел: 

http://bintel.com.ua/uk/1-analytics/11-geopolitics?isArchive=1/. 
3. Офіційний сайт НАТО в Україні. https://ukraine-nato.mfa.gov.ua 
4. Офіційний сайт ООН https://www.un.org/ru/ 
5. Офіційний сайт Ради Європи. – Режим доступу: https://www.coe.int/. 
6.  Представництво ООН в Україні. – Режим доступу: http://un.org.ua/ua/.  
7. Сайт ЮНЕСКО. – Режим доступу: http://whc.unesco.org/en/list.  

Програмні продукти: 
Storyboard: https://www.storyboardthat.com/ 
WordCloud: https://www.wordclouds.com/ 
MindMeister: https://www.mindmeister.com 
Prezi: https://prezi.com/ 
 
 
РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ2 
 
 
Відвідування занять. Регуляція пропусків. 
Навчальний матеріал курсу є доволі складним в опануванні, інформативно насиченим та з 
безперечно очевидною прикладною спрямованістю, тому передбачає обов’язкове відвідування як 
лекційних, так і практичних занять. Студенти, які за певних обставин не можуть відвідувати 
практичні заняття регулярно, мусять впродовж першого тижня узгодити із викладачем графік 
індивідуального відпрацювання пропущених занять. Пропуски можливі лише з поважної причини. 
Відпрацювання пропущених занять має бути регулярним за домовленістю з викладачем у години 
консультацій. Відпрацювання занять здійснюється усно у формі співбесіди за питаннями, 
визначеними планом заняття. В окремих випадках за уважних причин дозволяється письмове 
відпрацювання шляхом виконання індивідуального письмового завдання Накопичення 
відпрацювань на останній тиждень семестру неприпустиме! За умови систематичних пропусків 
може бути застосована процедура повторного вивчення дисципліни (див. посилання на Положення 
у додатку до силабусу).  
 
Політика академічної доброчесності 
Кожний студент зобов’язаний дотримуватися принципів академічної доброчесності. Письмові 
завдання з використанням часткових або повнотекстових запозичень з інших робіт без зазначення 
авторства – це плагіат. Використання будь-якої інформації (текст, фото, ілюстрації тощо) мають 
бути правильно процитовані з посиланням на автора! Якщо ви не впевнені, що таке плагіат, 
фабрикація, фальсифікація, порадьтеся з викладачем. До студентів, у роботах яких буде виявлено 
списування, плагіат чи інші прояви недоброчесної поведінки можуть бути застосовані різні 
дисциплінарні заходи (див. посилання на Кодекс академічної доброчесності ЗНУ в додатку до 
силабусу). Усі письмові роботи, що виконуються слухачами під час проходження курсу, 
перевіряються на наявність плагіату за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення 
UniCheck. Відповідно до чинних правових норм, плагіатом вважатиметься: копіювання чужої 
наукової роботи чи декількох робіт та оприлюднення результату під своїм іменем; створення 

 
2 Тут зазначається все, що важливо для курсу: наприклад, умови допуску до лабораторій, реактивів тощо. Викладач 
сам вирішує, що треба знати студенту для успішного проходження курсу! 
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суміші власного та запозиченого тексту без належного цитування джерел; рерайт 
(перефразування чужої праці без згадування оригінального автора). Будь-яка ідея, думка чи 
речення, ілюстрація чи фото, яке ви запозичуєте, має супроводжуватися посиланням на 
першоджерело. Виконавці індивідуальних дослідницьких завдань обов’язково додають до текстів 
своїх робіт власноруч підписану Декларацію академічної доброчесності (див. посилання у Додатку 
до силабусу).  
Висока академічна культура та європейські стандарти якості освіти, яких дотримуються у 
ЗНУ, вимагають від дослідників відповідального ставлення до вибору джерел. Посилання на такі 
ресурси, як Wikipedia, бази даних рефератів та письмових робіт (Studopedia.org та подібні) є 
неприпустимим.  
 
 
Використання комп’ютерів/телефонів на занятті 
Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та 
практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних, 
перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). Під час занять заборонено 
надсилання текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка електронної пошти, 
соціальних мереж тощо. Будь ласка, не забувайте активувати режим «без звуку» до початку 
заняття.  
Під час виконання заходів контролю (контрольних робіт, іспитів) використання гаджетів 
заборонено! У разі порушення цієї заборони роботу буде анульовано без права перескладання. 
Будь ласка, вимкніть на беззвучний режим свої мобільні телефони та не користуйтеся ними під час 
занять. Мобільні телефони відволікають викладача та ваших колег. Електронні пристрої можна 
використовувати лише за умови виробничої необхідності в них (за погодженням з викладачем). 
 
Комунікація 
Очікується, що студенти перевірятимуть свою електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle 
та реагуватимуть своєчасно. Ел. пошта має бути актуальною, підписана справжнім ім’ям і 
прізвищем. Всі поточні оголошення можуть надсилатися через старосту, на електронну на пошту 
та розміщуватимуться в Moodle. Будь ласка, перевіряйте повідомлення вчасно (в тому рахунку і 
папку «Спам»)  та у разі надсилання інформації викладачем дайте обов’язково  зворотній зв'язок 
про її отримання.  
Якщо за технічних причин доступ до Moodle є неможливим, або ваше питання потребує 
термінового розгляду, направте електронного листа з позначкою «Важливо» на адресу викладача 
lepskanv@znu.edu.ua. У листі обов’язково вкажіть ваше прізвище та ім’я, курс та шифр 
академічної групи. 
Дотримуючись стандартів культури комунікації, намагайтеся не турбувати викладача 
питаннями навчального процесу у пізній час та неробочі дні.  
 
 



ЗАПОРІЗЬКИЙ	НАЦІОНАЛЬНИЙ	УНІВЕРСИТЕТ	
ФАКУЛЬТЕТ	СОЦІОЛОГІЇ	ТА	УПРАВЛІННЯ	
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ДОДАТОК	ДО	СИЛАБУСУ	ЗНУ	–	2020-2021	рр.	
	
ГРАФІК	НАВЧАЛЬНОГО	ПРОЦЕСУ	2020-2021	н.	р.	(посилання	на	сторінку	сайту	ЗНУ)	
	
АКАДЕМІЧНА	 ДОБРОЧЕСНІСТЬ.	 Студенти	 і	 викладачі	 Запорізького	 національного	 університету	 несуть	
персональну	відповідальність	 за	дотримання	принципів	 академічної	 доброчесності,	 затверджених	Кодексом	
академічної	 доброчесності	 ЗНУ:	 https://tinyurl.com/ya6yk4ad.	 Декларація	 академічної	 доброчесності	
здобувача	вищої	освіти	 (додається	 в	 обов’язковому	 порядку	 до	 письмових	 кваліфікаційних	 робіт,	 виконаних	
здобувачем,	та	засвідчується	особистим	підписом):	https://tinyurl.com/y6wzzlu3.	
	
ОСВІТНІЙ	ПРОЦЕС	ТА	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	ЯКОСТІ	ОСВІТИ.	Перевірка	набутих	студентами	знань,	навичок	та	вмінь	
(атестації,	 заліки,	 іспити	 та	 інші	 форми	 контролю)	 є	 невід’ємною	 складовою	 системи	 забезпечення	 якості	
освіти	 і	 проводиться	 відповідно	 до	 Положення	 про	 організацію	 та	 методику	 проведення	 поточного	 та	
підсумкового	семестрового	контролю	навчання	студентів	ЗНУ:	https://tinyurl.com/y9tve4lk.	
	
ПОВТОРНЕ	ВИВЧЕННЯ	ДИСЦИПЛІН,	ВІДРАХУВАННЯ.	Наявність	 академічної	 заборгованості	 до	 6	 навчальних	
дисциплін	 (в	 тому	 числі	 проходження	 практики	 чи	 виконання	 курсової	 роботи)	 за	 результатами	 однієї	
екзаменаційної	 сесії	 є	 підставою	 для	 надання	 студенту	 права	 на	 повторне	 вивчення	 зазначених	 навчальних	
дисциплін.	 Порядок	 повторного	 вивчення	 визначається	 Положенням	 про	 порядок	 повторного	 вивчення	
навчальних	 дисциплін	та	 повторного	 навчання	 у	 ЗНУ:	 https://tinyurl.com/y9pkmmp5.	 Підстави	 та	 процедури	
відрахування	 студентів,	 у	 тому	 числі	 за	 невиконання	 навчального	 плану,	 регламентуються	Положенням	про	
порядок	переведення,	відрахування	та	поновлення	студентів	у	ЗНУ:	https://tinyurl.com/ycds57la.	
	
НЕФОРМАЛЬНА	 ОСВІТА.	 Порядок	 зарахування	 результатів	 навчання,	 підтверджених	 сертифікатами,	
свідоцтвами,	іншими	документами,	здобутими	поза	основним	місцем	навчання,	регулюється	Положенням	про	
порядок	визнання	результатів	навчання,	отриманих	у	неформальній	освіті:	https://tinyurl.com/y8gbt4xs.	
	
ВИРІШЕННЯ	КОНФЛІКТІВ.	Порядок	і	процедури	врегулювання	конфліктів,	пов’язаних	із	корупційними	діями,	
зіткненням	 інтересів,	 різними	 формами	 дискримінації,	 сексуальними	 домаганнями,	 міжособистісними	
стосунками	та	іншими	ситуаціями,	що	можуть	виникнути	під	час	навчання,	регламентуються	Положенням	про	
порядок	і	процедури	вирішення	конфліктних	ситуацій	у	ЗНУ:	 https://tinyurl.com/ycyfws9v.	 Конфліктні	 ситуації,	
що	виникають	у	сфері	стипендіального	забезпечення	здобувачів	вищої	освіти,	вирішуються	стипендіальними	
комісіями	 факультетів,	 коледжів	 та	 університету	 в	 межах	 їх	 повноважень,	 відповідно	 до:	 Положення	 про	
порядок	 призначення	 і	 виплати	 академічних	 стипендій	 у	 ЗНУ:	 https://tinyurl.com/yd6bq6p9;	 Положення	 про	
призначення	та	виплату	соціальних	стипендій	у	ЗНУ:	https://tinyurl.com/y9r5dpwh.		
	
ЗАПОБІГАННЯ	КОРУПЦІЇ.	Уповноважена	особа	з	питань	запобігання	та	виявлення	корупції	 (Воронков	В.	В.,	1	
корп.,	29	каб.,	тел.	+38	(061)	289-14-18).	
	
ПСИХОЛОГІЧНА	ДОПОМОГА.	Телефон	довіри	практичного	психолога	(061)228-15-84	(щоденно	з	9	до	21).	
	
РІВНІ	МОЖЛИВОСТІ	ТА	ІНКЛЮЗИВНЕ	ОСВІТНЄ	СЕРЕДОВИЩЕ.	Центральні	входи	усіх	навчальних	корпусів	ЗНУ	
обладнані	пандусами	для	забезпечення	доступу	осіб	 з	 інвалідністю	та	 інших	маломобільних	груп	населення.	
Допомога	для	здійснення	входу	у	разі	потреби	надається	черговими	охоронцями	навчальних	корпусів.	Якщо	
вам	 потрібна	 спеціалізована	 допомога,	 будь-ласка,	 зателефонуйте	 (061)	 228-75-11	 (начальник	 охорони).		
Порядок	 супроводу	 (надання	 допомоги)	 осіб	 з	 інвалідністю	 та	 інших	 маломобільних	 груп	 населення	 у	 ЗНУ:	
https://tinyurl.com/ydhcsagx.		
	
РЕСУРСИ	 ДЛЯ	 НАВЧАННЯ.	 Наукова	 бібліотека:	 http://library.znu.edu.ua.	 Графік	 роботи	 абонементів:	
понеділок	–	п`ятниця	з	08.00	до	17.00;	субота	з	09.00	до	15.00.	
		
ЕЛЕКТРОННЕ	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	НАВЧАННЯ	(MOODLE):	HTTPS://MOODLE.ZNU.EDU.UA	
Якщо	забули	пароль/логін,	направте	листа	з	темою	«Забув	пароль/логін»	за	адресами:	
·			для	студентів	ЗНУ	-	moodle.znu@gmail.com,	Савченко	Тетяна	Володимирівна	
·			для	студентів	Інженерного	інституту	ЗНУ	-	alexvask54@gmail.com,	Василенко	Олексій	Володимирович	
У	листі	вкажіть:	прізвище,	ім'я,	по-батькові	українською	мовою;	шифр	групи;	електронну	адресу.	
Якщо	 ви	 вказували	 електронну	 адресу	 в	 профілі	 системи	 Moodle	 ЗНУ,	 то	 використовуйте	 посилання	 для	
відновлення	паролю	https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015.	
	
Центр	інтенсивного	вивчення	іноземних	мов:	http://sites.znu.edu.ua/child-advance/	
Центр	німецької	мови,	партнер	Гете-інституту:	https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/nim	
Школа	Конфуція	(вивчення	китайської	мови):	http://sites.znu.edu.ua/confucius.	


